

PROJEKTI OPĆINA I GRADOVA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE KOJE SUFINANCIRA MINISTARSTVO GRADITELJSTVA I PROSTORNOG UREĐENJA

PROJEKTI POVEĆANJA KOMUNALNOG GOSPODARSTVA I STANDARDA

Ministarstvo ove godine na području Vukovarsko-srijemske županije sufinancira 17 projekata općina i gradova u ukupnom iznosu od 2,6 milijun kuna a ukupna vrijednost projekata iznosi 6,8 milijuna kuna. U 2015. Ministarstvo je na području Vukovarsko-srijemske županije sufinanciralo 4 projekta s ukupno 182.000 kuna.

OPĆINA ANDRIJAŠEVCI

Izgradnja parkirališta, pješačkog hodnika i autobusnih stajališta u naselju Rokovci

Ovim projektom naselje Rokovci dobit će prometnu infrastrukturu u skladu sa standardom 21. stoljeća jer će nova parkirališna mjesta, pješački hodnik i autobusna stajališta bit izgrađena na način da su dostupna i osobama slabije pokretljivosti i invalidima. Ovim radovima doprinjet će se boljem uređenju centra naselja Rokovci, povećati sigurnost u prometu svih sudionika i potaknuti razvoj ovog ruralnog područja, koje će boljom komunalnom infrastrukturom biti prihvatljivije za život i investiranje.

Ministarstvo projekt sufinancira s **250.000,00kn.**

OPĆINA CERNA

Saniranje oštećenih dijelova nogostupa u ulici biskupa Josipa Jurja Strossmayera

Projektom će se sanirati oštećeni nogostup u ulici biskupa Josipa Jurja Strossmayera na sjevernoj odnosno sjeveroistočnoj strani, u dužini 1327,10 metara. Glavnim projektom predviđeno je niveliranje terena, uređenje kolničke konstrukcije i odvodnja, postavljanje prometne signalizacija itd. Cestovna je infrastruktura na području Općine dotrajala a pretrpjela je i oštećenja u poplavama zadnjih godina. Završetkom projekta lokalno će stanovništvo dobiti uređenu stazu, koja osim vizualnog doprinosa naselju, olakšava kretanje pješaka i povećava sigurnost u prometu svim korisnicima.

Ministarstvo projekt sufinancira s **200.000,00 kn.**

OPĆINA DRENOVCI

Uređenje nerazvrstane lokalne ceste i sanacija centralne pješačke staze na groblju u naselju Drenovci

Uređenjem ulice Matije Antuna Reljkovića omogućit će se pristup na županijsku cestu u ulicu Toljani te sigurnije odvijanje prometa. Izgradnjom centralne pješačke staze kroz groblje omogućit će se lakši pristup i pregled grobnih mjesta svim korisnicima i posjetiteljima groblja. Ova dva zahvata značajan su doprinos povećanju komunalnog standarda lokalnog stanovništva koje ima potrebe za uređenom komunalnom infrastrukturom koja bi mu olakšala život i učinila mjesto u kojem živi poželjnijim. Ovi su projekti posebno važni imajući u vidu nedavnu katastrofalnu poplavu koja je zadesila ovu Općinu i nanijela velike štete javnim i privatnim dobrima te ostavila za sobom teške traume.

Ministarstvo projekt sufinancira s **170.000,00 kn**.

OPĆINA GUNJA

Izgradnja parkirališta, pješačke staze, odvodnje oborinskih voda i uređenje zelenih površina na Trgu žrtava Domovinskog rata

Uređenje prometa u stajanju, odvodnje oborinskih voda i zelenih površina na Trgu žrtava Domovinskog rata u općini Gunja koja je nedavno pretrpjela katastrofalnu poplavu važan je projekt za lokalnu zajednicu jer se njime želi podići komunalni standard lokalnom stanovništvu i boljim uređenjem naselja pomoći da se traumatično iskustvo izbriše iz sjećanja. Projekt je važan i urbanistički jer bolje objedinjuje i povezuje cijeli prostor Trga.

Ministarstvo projekt sufinancira s **200.000,00 kn**

OPĆINA IVANKOVO

Izgradnja nadstrešnice na mrtvačnici na groblju u naselju Ivankovo.

Postojeća mrtvačnica nema potrebnu nadstrešnicu što otežava dostojno obavljanje ukopa za vrijeme padalina. Nadstrešnica će biti površine 125,46 m² i visine 6,42 m. Naselje Ivankovo ima preko 8000 stanovnika. Godišnje se obavi 60 do 80 ukopa. Nova nadstrešnica povećat će komunalni standard lokalnom stanovništvu i olakšati obavljanje ukopa.

Ministarstvo projekt sufinancira s **130.000,00 kn**

OPĆINA JARMINA

Sanacija krovništa višenamjenske zgrade Općine Jarmina.

Višenamjenska se zgrada koristi za općinske urede, u prizemlju je Dobrovoljno vatrogasno društvo a u potkrovlju prostor za okupljanje stanovništva radi edukacija, radionica i ostalih društvenih događanja a po potrebi i pružanja zdravstvenih usluga kao što je mjerenje tlaka, šećera i slično. Projektom je predviđena sanacija 450 m² krovništa čime se stječu preduvjeti za proširenje postojeće solarne elektrane na prvom dijelu krovništa. Time bi se povećala upotreba obnovljivih izvora energije i povećao energetska razred same zgrade javne namjene. Općina želi vlastitim primjerom potaknuti daljnje korištenje obnovljivih izvora energije, promovirati projekte zaštite okoliša a u konačnici povećati komunalni standard svojih sugrađana i u isto vrijeme smanjiti troškove za zadovoljenje energetske potrebe.

Ministarstvo projekt sufinancira s **70.000,00 kn**

OPĆINA LOVAS

Kupnja opreme za održavanje i uređivanje javnih površina te čišćenje lokalnih cesta.

Ratom opustošena Općina Lovas još od mirne reintegracije intenzivno radi na obnovi i uređenju komunalne infrastrukture na svome području, ipak još uvijek nema svu potrebnu komunalnu oprema

za održavanje zelenih i drugih javnih površina te čišćenje lokalnih cesta a postojeća je oprema dotrajala. Projektom je predviđena nabava motorne kose, motornih škara, motorne kosilice, traktorske kosilice, trimera, ridera te daske za snijeg. Nabavljenom opremom Općina će održavati zelene površine, urediti trenutno zapuštena područja, održavati lokalne ceste te u zimskom periodu čistiti snijeg kako bi ceste bile prohodne. Projekt će doprinijeti boljoj uređenosti naselja, što će doprinijeti da lokalno stanovništvo dobije komunalnu uslugu primjerenu 21. stoljeću i poželjnom standardu života. Uređena naselja mogu biti zanimljivija i potencijalnim ulagačima od zapuštenih i neurednih.

Ministarstvo projekt sufinancira s **150.000,00 kn**

OPĆINA MARKUŠICA

Izrada projektne dokumentacije za izgradnju reciklažnog dvorišta.

Planirana investicija predviđa izradu projektne dokumentacije za izgradnju reciklažnog dvorišta u naselju Markušica: Izradu geodetskog projekta, izradu idejnog rješenja, izradu glavnog projekta te prikupljanje posebnih uvjeta predmetnog zahvata u prostoru. Reciklažno dvorište namijenjeno je prikupljanju i sortiranju otpada koji nije komunalni. Osim ekoloških ima i gospodarsku korist jer će se odvojeno prikupljeni otpad ponovno moći korisno upotrijebiti.

Ministarstvo projekt sufinancira s **30.000,00 kn**

OPĆINA NIJEMCI

Nabava komunalne opreme za održavanje zelenih površina.

Općina Nijemci u svojim razvojnim planovima i projektima naglasak stavlja na razvoj ruralnog turizma što podrazumijeva redovito održavanje velikih zelenih površina te kanala uz nerazvrstane ceste za što Općina trenutno ne raspolaže adekvatnom opremom. Općini je neophodno potreban stroj opremljen za komunalne radove čišćenje i održavanja zelenih površina te čišćenje snijega. Provedbom projekta Općina će moći samostalno održavati prostore, čime se osigurava pravovremenosti kontinuitet uređenosti prostora a to će omogućiti aktivaciju dodatnog turističkog potencijala. Nakon realizacije ovog projekta moglo bi se pristupiti izgradnji komposišta za odlaganje ostataka dobivenih održavanjem javnih površina i time osigurati održivo gospodarenje otpadom i eliminirati upotrebu umjetnih gnojiva na javnim površinama što će imati veliki pozitivan utjecaj na okoliš.

Ministarstvo projekt sufinancira s **100.000,00 kn**

OPĆINA NUŠTAR

Uređenje pješačkih staza na području Nuštra te postavljanje pametne solarne klupe i uvođenje mrežne platforme City Hub.

Projektom će se urediti pješačke staze u naseljima Marinci, Nuštar i Cerić. Staze će biti betonirane, širine 1,20 m. Na glavnom trgu Nuštra postaviti će se pametna solarna klupa koja se proizvodi Solinu. Klupa omogućava solarno USB i bežično punjenje mobitela te internetsku WI-FI vezu. Postavljanjem pametne solarne klupe stanovnicima se, posebno mladima, daje dodatni sadržaj svima dostupan na javnoj površini. Uvođenjem mrežne platforme - City Hub pruža se svakom stanovniku općine brža i

kvalitetnija komunikacija u prijavi komunalnog problema te njegovog rješavanja. Projekt obuhvaća tri različite komunalne grane koji će imati različite korisne učinke: uređene javne površine, privlačenje mlađe populacije na javne površine, modernizaciju vizualnog identiteta općine i doprinijeti komunikaciji stanovnika i njihovoj boljoj uključenosti u razvoj općine.

Ministarstvo projekt sufinancira s **150.000,00 kn**

GRAD OTOK

Pojačano održavanje, asfaltiranje ulice Tina Ujevića.

Ovim projektom uredit će se dotrajala prometnica te tako podići na višu razinu komunalnu opremljenost grada i građanima pružiti bolji životni standard. Provest će se pripremni, zemljani radovi, izvesti kolnička konstrukcija sa sustavom odvodnje. Uređena prometnica doprinijet će boljoj prometnoj povezanosti dijelova grada, poboljšati sigurnost prometa i unaprijediti vizualni identitet grada.

Ministarstvo projekt sufinancira s **200.000,00 kn**

OPĆINA PRIVLAKA

Nabava opreme za uređenje i održavanje javnih zelenih površina, nerazvrstanih cesta i kanalskih površina.

Planira se nabava multifunkcionalnog stroja opremljenog za malčiranje i košenje javnih površina te za čišćenje snijega. Pod javnim površinama se smatra košnja javnih zelenih površina, bankina cesta i kanalske mreže. Općine Privlaka ima 26 km nerazvrstanih cesta unutar građevinskog područja, 23 km kanalske mreže te 15 ha većih javnih površina u vlasništvu Općine koje se nalaze uz obalu Bosuta. Van građevinskog područja na području Općine ima preko 52 km nerazvrstanih cesta - poljskih puteva koje je također potrebno održavati košnjom i ravnanjem. Uređenje javnih površina, posebno uz obalu Bosuta poboljšat će turističku ponudu i potaknuti lokalno stanovništvo na boravak u prirodi. Redovitim održavanjem javnih površina smanjit će se opasnost pojave smetnji koje uzrokuju alergene biljke. Projektom će se omogućiti prohodnost javnih prometnica u zimskim mjesecima.

Ministarstvo projekt sufinancira s **145.000,00 kn**

OPĆINA STARI JANKOVCI

Izgradnja prometnice u centru naselja Srijemske Laze koja povezuje crkvu Rođenja Presvete Bogorodice i mjesno groblje

Prometnica je jedina put do groblja u Srijemskim Lazama i trenutno je u vrlo lošem stanju. Njezinim uređenjem konačno će se moći bez poteškoća prići groblju vozilom te će se sahrane moći provoditi dostojanstveno. Projekt je važan za povećanje komunalnog standarda lokalnog stanovništva ali će doprinijeti i općem dojmu uređenosti Općine. Crkva i groblje bit će dostupni svim zainteresiranim posjetiteljima, kojima će novoizgrađena infrastruktura pružiti dostatnu sigurnost korištenja a Općini lakše održavanje prometnice i smanjenje troškova koje je do sada morala ulagati u održavanje.

Ministarstvo projekt sufinancira s **180.000,00 kn**

OPĆINA ŠTITAR

Pojačano održavanju nerazvrstanih cesta, parkirališta i nogostupa.

Projektom će se izvesti pripremni i zemljani radovi te kolnička konstrukcija, nogostup i sustav odvodnje uz postavljanje potrebne prometne signalizacije na nerazvrstanim cestama u centru kojima se pristupa svim javnim sadržajima u Štitaru; općinskoj upravi, parku, spomeniku poginulim braniteljima, domu kulture itd. Omogućit će se lakši pristup urbanom središtu općine, što osim boljeg prometnog standarda daje i bolji vizualni dojam te doprinosi poboljšanju privlačnosti mjesta.

Ministarstvo projekt sufinancira s **170.000,00 kn**

OPĆINA VOĐINCI

Izrada projektne dokumentacije za tri nerazvrstane ceste i uređivanje poljskih puteva.

Projektna dokumentacija će se izraditi za izgradnju tri nerazvrstane ceste u dužini od 2.5 km. Prometnice su važan prilaz osnovnoj školi a njihova će izgradnja doprinijeti kvaliteti života stanovništva u obiteljskim kućama koje im gravitiraju. Projektna je dokumentacija preduvjet za pristupanje izvođenju radova. Nerazvrstane su ceste važne zbog bolje prometne povezanosti, a njihova izgradnja pružit će odgovarajući komunalni standarda lokalnom stanovništvu i omogućiti daljnji razvoj Općine.

Ministarstvo projekt sufinancira s **150.000,00 kn**

OPĆINA VRBANJA

Izgradnja i obnova pješačkih staza na mjesnim grobljima u naselju Vrbanja i Soljani.

Općina je nastradala u katastrofalnoj poplavi u svibnju 2014. kada su i ovim projektom obuhvaćeni sadržaji pretrpjeli značajna oštećenja. Radovi na izgradnji i obnovi pješačkih staza na mjesnim grobljima u naseljima Vrbanja i Soljani obuhvaćaju pripremne i zemljane radove, betoniranje, asfaltiranje i izoliranje. Ovim će se projektom omogućiti povezivanje postojećeg groblja sa novim površinama predviđenim za nužno proširenje i postojećim mrtvačnicama. Znatno će se podići razina kvalitete i dostojanstva pružanja pogrebnih usluga i samih obreda, a u komunalnom smislu omogućiti će bolji pristup pogrebnim vozilima i opremi, kvalitetnu provedbu zaštite okoliša izgradnjom radnih površina za postavljanje kontejnera i kvalitetnije održavanje površina groblja u cijelosti.

Ministarstvo projekt sufinancira s **150.000,00 kn**

GRAD VUKOVAR

Rekonstrukcija javne rasvjete u ulicama Josipa Runjanina i Dragutina Renarića

Projekt obuhvaća demontažu postojeće dotrajale javne rasvjete, postavljanje novih stupova i svjetiljki, isporuka i ugradnja novih temeljnih stopa za stupove, polaganje novog kabela javne rasvjete. Uklonit će se rasvjetna tijela koja sadrže štetne tvari. Pozitivni učinci projekta su uz

povećanje sigurnosti u prometu, smanjenje troškova održavanja, smanjenje potrošnje električne energije te smanjenje emisije štetnih plinova.

Ministarstvo projekt sufinancira s **338.000,00 kn**

SUFINANCIRANJE IZRADE PROSTORNIH PLANOVA

Ministar Kušević potpisuje 2 ugovora o sufinanciranju prostornih planova na području Vukovarsko-srijemske županije u ukupnoj vrijednosti 101.170 kuna što iznosi 40% ukupnog troška izrade plana:

- I. Grad Vinkovci, III skupina razvijenosti; 41.777,00 kn (40%)
- II. Grad Županja, III skupina razvijenosti; 59.393,00 kn (40%)

Država sufinancira izradu prostornih planova ovisno o stupnju razvijenosti, IV skupina dobiva 30% ukupnog iznosa, III skupina 40% iznosa a II i I skupina razvijenosti 50% iznosa izrade prostornog plana uređenja općine odnosno grada.